



NPZ-244-49/2019/²⁶⁷...../19/JK

Dot. wniosku Nr CRZP-240-323/2019

Dotyczy zapytania ofertowego na: Druk offsetowy kalendarza okolicznościowego PIG-PIB, sygn. postępowania: NPZ-244-49/2019

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły pytania do treści zapytania ofertowego. Poniżej prezentujemy przesłane zapytania wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Wszelkie uzupełnienia i wyjaśnienia treści zapytania ofertowego, zawarte w udzielonej odpowiedzi, uważa się za uzupełnienie lub zmianę treści zapytania ofertowego dokonaną przez Zamawiającego i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z treścią zapytania ofertowego, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z treścią zapytania ofertowego, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają treść zapytania ofertowego, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią zapytania ofertowego.

Pytanie 1:

W związku z zamieszczonym przez Państwa zapytaniem ofertowym w przedmiocie jak w temacie, zwracam się z zapytaniem z prośbą o udzielenie wyjaśnień.

Zamawiający wymaga złożenia próbki - wydruku 2 stron środka kalendarza – z załączonych plików graficznych. Próbki muszą być tak wydrukowane, aby przedstawiały docelowy efekt.

Sposób oceny próbki 2:

- nasycenie kolorów (max 10 pkt)
- pasowanie kolorów (prawidłowe - 10 pkt, nieprawidłowe - 0 pkt.)
- krycie punktowe lakierem błysk logotypu 100-lecia PIG-PIB (prawidłowe - 10 pkt, nieprawidłowe - 0 pkt.)

Opis przedmiotu zamówienia mówi o specyfikacji:

Okładka:

papier kreda 250 g/m²

druk: 4+4,

lakier dyspersyjny mat 1+1

punktowo lakier błysk (logo)

Środek:

Liczba kartek: 10

Kolor: 4+4

Papier kreda: 170 g/m²

Lakier dyspersyjny mat. 1+1

Pytania:

1. Biorąc po uwagę zapisy OPZ w środku nie będzie lakierowany żaden element, natomiast wymagana próbka 2 stron środka kalendarza ma posiadać elementy lakierowane wybiórczo, w związku z tym wydrukowane próbki nie będą przedstawiały docelowego efektu.
2. Zamawiający nie zamieścił pliku z maską do lakierowania, która jest konieczna do wykonania takiego uszlachetnienia.

Odpowiedź:

Zamawiający w dniu 14.03.2019 r. zamieścił na stronie internetowej, na której opublikowane jest ww. postępowanie (link: <https://www.pgi.gov.pl/zamowienia/przetargi/niepodlegajace-pzp/uslugi/11327-druk-offsetowy-kalendarza-okolicznosciowego-pig-pib.html>) dokument „Zmiana treści zapytania ofertowego” w którym dokonał zmian w zakresie pkt 6. „Kryteria oceny ofert i ich znaczenie” ppkt 3) „Kryterium Ocena próbki 2 – wydruk 2 stron kalendarza – 30%” poprzez wykreślenie zapisu: „– krycie punktowe lakierem błysk logotypu 100-lecia PIG-PIB (prawidłowe – 10 pkt, nieprawidłowe – 0 pkt)” a dodanie zapisu: „– nasycenie czerni (max 10 pkt)”.



Pytanie 2:

W związku z zamieszczonym przez Państwa zapytaniem ofertowym w przedmiocie jak w temacie, zwracam się z zapytaniem z prośbą o udzielenie wyjaśnień.

Zmawiający wymaga złożenia próbki koperty z faktury faliastej, jednostronnie białej, fala B, dopasowanej do rozmiaru kalendarza.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie innej koperty, tj. kartonowej ok. 450 g, zewnętrznie białej z rozszerzanymi bokami?

Odpowiedź:

Zmawiający podtrzymuje zapisy pkt 6.2) zapytania ofertowego w zakresie specyfikacji próbki 1.

Zamawiający nie dopuszcza złożenia próbki o innej specyfikacji niż wskazana w zapytaniu ofertowym.

Pytanie 3:

W nawiązaniu do poniższej korespondencji w temacie zastosowania koperty na kalendarze.

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastosowania koperty, jako próbki z inną specyfikacją niż wskazana przez Zamawiającego, bez doprecyzowania dokładnych parametrów?
2. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowania innej specyfikacji kopert, w które zostaną zapakowane kalendarze nakładowe, niż specyfikacja określona przez Zamawiającego, bez doprecyzowania dokładnych parametrów?

Odpowiedź:

1. Zmawiający podtrzymuje zapisy pkt 6.2) zapytania ofertowego w zakresie specyfikacji próbki 1.

Zamawiający nie dopuszcza złożenia próbki o innej specyfikacji niż wskazana w zapytaniu ofertowym.

2. Zmawiający podtrzymuje zapisy pkt 1 Załącznika nr 1 do zapytania ofertowego „Opis przedmiotu zamówienia” w zakresie specyfikacji koperty.

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania innej specyfikacji kopert, w które zostaną zapakowane kalendarze nakładowe.

ZASTĘPCA KIEROWNIKA
Biura Zamówień Publicznych
Patrycja Pabich
mgr Patrycja Pabich